

中共苏州幼儿师范高等专科学校委员会

苏幼专党委〔2020〕9号



关于《巩固拓展“不忘初心、牢记使命”主题教育成果做好有关后续工作》的通知

各支部：

近日，中共中央印发了《关于在全党开展“不忘初心、牢记使命”主题教育总结报告》，对全党开展主题教育的基本情况、做法特点、主要成效、经验启示进行了系统总结，并就巩固拓展主题教育成果、做好有关后续工作提出明确要求。为贯彻中央《总结报告》以及中共江苏省委办公厅《关于巩固拓展不忘初心、牢记使命主题教育成果做好有关后续工作的通知》等文件要求，结合我校实际，现就有关事项通知如下。

一、持之以恒学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想

各支部要把习近平新时代中国特色社会主义思想作为必修课，将习近平新时代中国特色社会主义思想纳入理论学

习专题计划，列出必读书目和篇目，明确学习要求，安排集中学习研讨。在支部会议、党小组会议中至少安排 1/3 以上时间用于学习研读新思想。依托“三会一课”、主题党日、组织生活会等，经常性开展党章党规党纪教育，党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史教育，革命传统教育、形势政策教育、先进典型教育、警示教育，强化仪式感教育，不断加深对新思想的理解，加深对党的初心使命的感悟。

二、在夺取“双胜利”中践行初心和使命

各支部要注重发现和总结疫情防控工作中涌现出的党员先进个人，把统筹做好新冠肺炎疫情防控和做好学校教育教学工作作为检验党员初心和使命的考场，坚决做到“我是党员我先上”。注重在疫情防控一线发现、考验入党积极分子，对表现突出、符合条件的人员，及时发展入党。结合纪念建党 99 周年等活动，校党委将对表现突出的优秀共产党员进行宣传选树，并汇编印发一批典型案例册，进行集中表彰奖励。

三、组织党员经常性检视和解决违背初心使命的问题

要做好常态化接受“四不两直”调研的准备，总结运用好主题教育中开展“四不两直”调研的有效经验，经常性开展政治体检。细化完善“五看三十问”指标体系，综合运用专题调研、考察考核等多种方法，与分析研判、以事察人、核实甄别、“凡提四必”等结合起来，全面考察识别党员政

治素质。严格执行《关于新形势下党内政治生活的若干准则》，依托“三会一课”、民主评议党员、谈心谈话、党性定期分析和民主生活会、组织生活会，推动广大党员经常性与中央精神对标、拿党章党规扫描、用群众期盼透视、同先辈先烈先进对照，结合反思“九个有没有”，认真开展批评与自我批评，深入检视剖析。对查摆出的问题，实行清单化管理、项目化推进、销号式整改；对带有普遍性的突出问题，借鉴主题教育经验，及时开展专项整治。

四、推动主题教育整改任务特别是专项整治工作落地见效

全面开展整改整治任务落实情况“回头看”。对两批主题教育中的问题整改和“8+2”专项整治情况进行全面“回头看”。各支部要认真开展自查自评，系统梳理整改整治情况，对于已经解决的问题，抓好巩固提高，防止反弹回潮；对于正在解决的问题，加大工作力度，跟踪推进落实；对于需要较长时间解决的问题，积极创造条件，争取尽快解决，防止出现“半拉子工程”。

巩固拓展主题教育成果是今年党的建设的一项重要工作，已纳入年度党建综合考核指标体系。各支部务必要提高政治站位，将其作为重要政治任务抓紧抓实。要加强组织领导，支部书记靠前指挥、带头研究、直接推动。要强化工作举措，围绕中央和省委部署要求，对本支部巩固拓展主题教

育成果、做好后续工作进行专门研究，细化推进落实措施。要建立长效机制，在总结经验、巩固提升中把握工作规律，推动“不忘初心、牢记使命”这个加强党的建设的永恒课题和全体党员、干部的终身课题常抓不懈。要紧密结合实际，大力弘扬“比学赶超”精神，服务学校统筹推进疫情防控和教育教学工作大局，在更高水平、更高层次的苏州幼专建设再出发中作出新的更大贡献。

中共苏州幼儿师范高等专科学校委员会

2020年6月6日

